QUESTIONARIO SUGLI STEREOTIPI DI GENERE
RISULTATI A CONFRONTO CLASSE TERZE

FEMMINE
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2) Ritieni che i lavori domestici debbano essere svolti:

LAVORI DOMESTICI
FEMMINE
M Prevalentemente dall'uomo
M Prevalentemente dalla donna

M In parti uguali

LAVORI DOMESTICI
MASCHI

M Prevalentemente dall'uomo
M Prevalentemente dalla donna

M In parti uguali

3) In quali lavori domestici aiuti la tua famiglia?

LAVORI DI FAMIGLIA
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4) Le seguenti caratteristiche, facendo riferimento ai tuoi coetanei, sono pit femminili che
maschili, piu maschili che femminili o appartengono in ugual modo ad entrambi i sessi?

CARATTERISTICHE DELLA PERSONA

MASCHI
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CARATTERISTICHE DELLA PERSONA

FEMMINE

100%

80%

60%

40%

- I I I

. I N 1 - []
Gelosia Forza Simpatia Maleducazione Gentilezza Generosita Superficilita

H Pitt femminile ™ Pil maschile = Entrambi

5) Pensi che la vita scolastica sia piu facile per gli alunni maschi, per le alunne femmine o
con la stessa difficolta per tutti?

RISPOSTE FEMMINE

= Pil facile per i maschi = Pil facile per le femmine

= Stessa difficolta = Non risposte



RISPOSTE MASCHI

—

= Pil facile per i maschi = Piu facile per le femmine

= Stessa difficolta = Non risposto

6) Ritieni che la societa attuale dia maggiore importanza all’ aspetto fisico per:

ASPETTO FISICO NELLA SOCIETA

INDIFFERENTE

MASCHIO
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